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NIPUJEMHHU UCIUT U3 MATEMATUK.

13.06.1998.

TecT ce cactoju u3 12 3azmaTaxa Ha ase cTpauune. Bpeme 3a pag je 120 Mu-
HyTa. Y CBAKOM 3a0aTKy NmoxyleHo je mer oxrosopa (4,B,C,D,E) on KOJux je
caMo jenaH TavdaH. ¢ clIyda]y Oa KaHOUZaT He yMe fa pelM 3aJaTak Tpeba na
3a0Kpy¥M caoBo N.3amauu 1-3 spene mo 6 moena, 3anamu 4-6 spene 8 noexa,
samama 7-9 Bpenme no 12 moena, a samamu 10-12 spene mo 14 moena. Ilorpe-
maH OINroBOp JoHocu —10% onx 6poja moeHa 3a TadaH OITOBOpP. o CIydaly
3a0KPY>XMBamka BUIIE O JEOHOr WK HE3aOKPY>KMBama HUJETHOr OIrO0BODAa,
nobuja ce -2 moeHa. 3aoKpyrkuBawme onrosopa N goHocu (0 moeHa.

1. Axko je

—~8i: ). (112 :22 +33)
3

0
(225 -3) (14

Taga zr IpUIIana CKYIIy: | 2
A)(—00,—100); B)[-100,0); C)[0,100); D)[100, 200); E)[200, +c0); N).

2. Komuxo majMmame xvrinuma Tpebe usBamuTu (0e3 riemama) U3 KyTH]e YV KOJO] ce
Halasy 7 UPBEHUX M O IIaBUX Kyriauma Ga bucMo Ounm curypsm ga he meby mima

outu Gap ABE UpBEHE U Oap TpH nirase”
A)7; i B)10 ;J C)5; pY12; E)9; N).

e

3. Hexa je ABCD xBagmpar crparme 6 ecm.Tauka E npumana CTpaHuId AB, a Tauka F
crpammt BC xBanpata.Axo Je AE =4cm u BF = 2em, Taga je moBpIIMHa Tpoyria EFD
jeTHaKa: ,
A)8cm?; B)18cm?; C)12cm?; kD)I{}cmz;J E)Ztem?; N).

4. Ilena Hexe pobe y jemHoj mponaBHuuy noseliana je 3a 60%. 3a KOJIMKO IPOLEHATA
Tpeba CHM3UTU Ty HOBY LEHY fa Ou ce BpaTwia Ha NPBOOUTHM HUBO? '

AT, 5% B)40%: C)50%; D)60%; E)52,5%; N).

5. IIpupomsm GpojeBm, IOUEBIM OX 1, pefoM Cy HaIMCaHW jefaH 3a ApyruM Oe3 pas-
mBajama. Koja Je mudpa Ha 1998. MmecTy?
- A)O; B)1; C)2; D)3; E)jermna oxn midapa:4,5,6,7,8 nan 9; N).

6. KeamnpaT ABCD cTpaHule a poTupa oko crpamvme BC. Ha Ta] mauwvm nobuja ce
teno sanpemuse Vi.Kana mcTtu xBagpar portupa oxo mujaronaire AC mobuja ce TEIO
sanpemune V. Omroc Vs : 1) je:

(AVZ:e | . BVI:s; C)1:v/2; D)1:2; E)V2 : 3; N).

7. Pacrojame KoopauMHATHOLr NOYeTKa O HNpaBOYLJIOr KOODIMHATHOr cucTeMa Ozy OL
npase p oapelexre jemuaumsEoM 4z + 3y = 12 Je: |
| 4)2,4; | B)2,5; C)3,5; D)3,6; E)4; N).
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3. Murag ca CHHOM 1 30paH ca CHHOM Cy 6uau y pubonosy. Muial je yIOBUO TpH
myTa BuIle puba HEro HEeroB CHMH, a J30PaH je yJIOBUO MEeT IyTa BIIIE prba HEro HEros

cum. Ceu 3ajemmo cy yiosunn 63 pube.Axo je 6po) puba Koju je ynoBuo HajMmuaabn
yaH oBe PMOOJIOBAaYKE APYYXKUHE JefHAK n, OHIAA je:

A)0 < n < 3; L{B)Sﬁn(fﬁ/{ C)5 < n<T; D)7 <n<9; E)9 < n < 63; N).

-

0. Hexa je D cpemmmTe XUIIOTeHY3€ AB IpaBoOyraIor Tpoyriaa ABC (xox xora je CA> CB)
u HeKa cy E u F mpeceuHe Tauxe npasux BC u CA ca HOpMalOM Ha XMIIOTEHY3Y AB y
tauxy D.Axo je DE = 12cm u DF = 3cm, Tazma je Ay>XKuHA XUIIOTEHy3€ AL:

A)8v/3cm; B)9cm; C)2Tcm, D)15¢m; {1‘5‘)12::1!111j N).

10. Iemux 6pojeBa z 3a Koje BAYKW He]eTHAKOCT o > 5 MMa:
A)Mmame ox 9; B)9; L C)10; D Td: E)sume ox 11; N).

11. Ileno6pojEMX BpemHOCTH MapaMeTpa k 3a Koje je pememne jemmauviHe k(z —k) =z +7

IpUPOLAE Bpo] MMa:
A)2; 1 B)4;) C)6; D)8; - E)Bume o &; ~N).

12. OcxzoBa mrpaMue je KBagpaT CTPaEuIe 2v/3cm, a BUCHHA IIPaMUIE je 3cm u OHa
caIp>XUi CpequInTe JeoHe O MBUIa OCHOBE. [Ionynpeysnuk chepe OIMCaHe OKO OBE€ IM-

paMue je:
A)dem; B)2v/3em; C)\/Tem; D)3v/2cm; | E)%\/ﬁ_cm; ' N).
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Imdpa 3amarxa: 69078

MareMaTuuyka ruMHEA3U]ja

TECT 3A IIPUJEMHM NCIINAT
10. 05. 2003.

Tecr mma 12 3amaraka Ea 2 crpammme. Bpeme 3a pan je 120 mmuyra. Y CBakOM 3aIaTKY
noryheno je mer oxrosopa (A, B, C, D, Ej ox xojux je camo jemas Taval. Y ciIydajy za
KaHIMIAT He yMe Oa pemu 3ajaTtak, tTpeba na 3aokpyxm croBo IN. Csak® 3amaTakx Bpead IO
20 noera. Ilorpeman onroBop norEocH —2 noeHa. 3aokpyxuBame N HE NOHOCH HY HO3UTHBHE
H HEeraTHBHE NOeHe. Y CIY4Ya]y 3a0KPYXHBa%ba BHUIIE OJ JEZHOT OArOBODa, Ka0 H Yy CIydajy
HE3A0KPYXKHABaba HMAJETHOT OArOBOpa, NoOmja ce —2 moeHa.

1. Koje ox crenehux jemnakocTw Cy TagHe 3a CBE NO3UTUBHE peajiHe Opojese a u b?

2

O VaZ+ b2 =a+b, () VaZ—b=a—-b, (III) VaZ-22=a-b, (IV) ‘;—2 —% ?
A) cee ; B) camo (I) m (II) ; @ camo /III) m (IV) ; D) mmjexsa ; E) camo (I), (III) =

(IV) ; N) ne 3mam.

2. Hexa je n rajMamu IpupoXaE Opoj kojuM Tpeba momuEoxuTE Opoj 2520 xa O6m ce K060 NOTHYH
KBaJApaT npupoxeor Opoja. 36mp mmdapa Opoja n je:

A)12; B) 8; C)ll;@T; E) 15 ; N) e 3zam.

3. Iare cy pegerune:

(I) Kpo3 mary Ttaguky m3BaE maTe paBHM MOXKE Ce€ NOCTABHTH CaMO jeIHa NIpaBa napajierHa
IATO] PABHH.

(II) IlpaBa xo0ja je mapajenHa AaTO] PABHY IapajeNHa je W ca OHIO0 KOjOM MPABOM TE PAaBHW.

(III) IIpase mapasexHe ZaTO] PaBHA YBEK HPHUIANAjy APYLOj PaBHY KOja je mapajelHa ca TaTOM
DABHY.

Tagre cy peuernne:

A) camo (IT) ; B) camo (I) ; C) mmjenna @ camo (III) ; E) cse ; N) ne 3maMm.

4. Axo je .
1 M
3§ : 1,9 -+ 19,D o
= (V3 — 2v/2)(V3 + 2V/2) = £
i -B—Ulﬁ

TaJa BDEeTHOCT W3pa3a A NpHIajga HETEPBANY:
A) (10,+o0) ; B) (—20,0] ; C) (0,5 ; D) (5,10] ; E) (—o0,—20] ; N) me 3raMm.
5. Y Dasemy oOauka KkBagpa, Yuje OHO MMa JUMEH3HWje 3 m X 4 m, Haja3u ce BOJa N0 BUCHHE 1.5m.

3a xonuko Ne ce moxuhm HEBO Boxe y Da3eHy axo Ce Ha BEroBO JHO COVCTH TEIIKA Kouka (koja
He NIuBa, Behl Tone) mBuume 2m?7

3 2 1 )
@j Em: B) gm: C) 5 D) 1m; E) —3—11'1; IN) me 3maM.



[Iundpa 3amarra: 69078

. Indpe wersopoundperor 6poja A cy y3acTtouEu Opojesu, 3anucaEd y pacrtyhem wu3y. Herso-

pouudpenu 6poj B 3ammcyje ce HCTUM Iu@pama, anu y omamajyhem musy. YerBoponmpperu
6poj C cacraBimbeH je OX MCTHX TUX Hudapa y HekoM nmoperky. Axo je 30up Opojesa A, B u C
jemrak 21300, onma je 30mp mpyre u Tpehe mudpe Opoja C jemHak:

A)7; B)11;(C)9; D)13; E)15; N) ne snax.

V3 nonykpyra nonynpeynuka R mcedeH je xpanpar ABCD umja temena A u B cy npunanaia
nNpeYHuKy noiaykpyra, a remesa C u D nonykpyxuunu. ObuMm npeocrane durype je:

4

i

@ (W+2+—4“)R; B) (W—J—QI : )R; C) (?r+1i : )R; D) (TT+2' )R;

V5 V3

E) (ﬂ—i—? | jﬁ)R; N) He 3HAM.

V5 V5

. 92% TexuEe CBEXMX NIEYYDKM je TEXHWHA BOJE y HBUMa, a kKon cymenux je to 60%. KRonuko

[IPpOIEHATA I{BI‘}J'E}E IIEYYVPDEE Hd TEXHHH INDHIHUKOM cymema?

@ 80% ; B) 2% ; C) 50% ; D) 60% ; E) 32% ; N) me 3nam.

9. Ako je myxwmHa crparune kpagpara ABCD Ha cIuuu jeIHaka a ¥ ako Cy UEHTDH KPyroma ki

10.

i1 I

12.

u ko merosa TeMera A m B, OHZA jeé MOBPIIMHA OCEHUYEHOr HENa KBAADPATA JeIHAKA:

V3 T a’ a? il a*
A) a?(32+2) 5 B) =(27-3V3) ; C) =(3v3-7); D) —(n+3v3); ®) —(3V3-n):
) a(5-+7) ; B) =(27-3V3); C) =(3v3-m); D) T (n+3V3); ® +(3v3-)
N) ze 3mam.
Bpexrocr peansor Opoja a 3a kojy jearavmia 2|z — 1|+ |z — 3| = a #mMa TavHO JeIHO pewemne
IPUIAJA UHTEPBATY: -

@ 1,3) ; B) (=0,-3); C) [-1,1); D) [3,400) ; E) [-3,—1) ; N) me 3ram.

AXO Jé IY:KUHA WBUIE NIPABUIHOT TETPALIPi V2 cm, ouga je pacTojame u3Mehy cpexmiTa nBejy
BEerOBUX HACOPAMHEUX MBHUIA:

2 3
A) V3cem ; lcm ; C) 4(:111 . D) V2cm ; E) —-Q\Ccm; IN) me 3:HaM.

Konuko uma ocmonudperux npupoIHux OpojeBa KOX KOjux je cBaka nu@pa (modeBuwn 0% IPYre.
rnenajyhu cnesa HalecHo) Mama OX nperxonue’

A)90: B)50; C) 62 : D)81;®45; N) He 3naMm.

2



Sifra zadatka: 38493
Matematicka gimnazija

TEST ZA PRIJEMNI ISPIT
05. 06. 2004.

Test se sastoji iz 12 zadataka na dve stranice. Vreme za rad je 120 minuta. U svakom
zadatku ponudeno je pet odgovora (A, B, C, D, E) od kojih je samo jedan tacan. U
slucaju da kandidat ne ume da redi zadatak. treba da zaokruZi slovo N. Svaki zadatak
vredi po 10 poena. Pogre3an odgovor donosi —1 poen. ZaokruZivanje N ne donosi ni
pozitivne ni negativne poene. U sludaju zaokruZivanja vide od jednog odgovora, kao i
u slucaju nezaokruZivanja nijednog odgovora, dobija se =2 poena.

[6—4%}:0,03
1. Nekaie x==

T N\ ¥
e -

. l
14"___’2165,_11_
1720 o i

Tada je:
A)x<?2; B)2<x<3: C X E)r?’7 N) Ne znam.
2. Proizvod racionalnog i iracionalnog broja je:
A}uvel{ iracionalan broj; — - B)uvek racionalan broj;
(L) nekad racionalan_a pelkad iracioral. o1y, L) uvek prirodan broj;
E) nuedan od ponudenth odgovora A). 8). C). D) nije taéan; N) Ne znam.

3. Ako pravilni mnogougao ima tano 135 dijagonala. onda je zbir svih njegovih
unutras*ulh uglova jednak:

A)2880° B)2700% C)2520% D)3i060° E)342°  N)Ne znam.
Gl =onl’ +

l

4. Razlomak 00 Je napisan u decimalnom zapisu 0.ayaaj.. .. Cifra asg je:
/
A)S; B)7; f\\_(;-)_.r{ : D)2: E)1l: N) Ne znam.

5. Kvadrata ¢ija su temena u takama kvadiatne mreze

1ma tadno:

A)1; B) 4; C)S: ‘:\D) 6; E)7: N) Ne znam




10.
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Sifra zadatka: 38495

Dijagonale dele trapez na Cetiri trougla. Ako su povriine trouglova koji

: J : = % . g) : i
odgovaraju osnovicama trapeza jednake locm™ 1 Ocm’, tada je povrsina trapeza
jednaka:

A}48cm2;=\EB)49E@E;; C) 50cm’™: D)S?J:m?'; E) 64cm>: N) Ne znam.

Ove, 2004. godine mornar Popaj je napunio onoliko godina koliko 1znosi
etvorostruki zbir cifara godine njegovog rodenja umanjen za 9. Ako je Popaj
roden k-te godine 20. veka, onda je:

———— S

Ak = 1920 B) 1925 <k< 1927, (C}1927 <k<1929:>
D)1929 <k <1931; E) k219315 N)Ne znam.

i . s : % : e 7
Povriina manjeg dijagonalnog preseka pravilne Sestostrane prizme je 343 e,
Povrsina omotaca ove prizme Je:

—

il )

A) 9cm’: B) 9x/§ cm’: (;) 36::cmz; D) 18«5 sz'; @E@i\ N) Ne znam.

VlaZnost tek poZnjevere p3enice je 15%. Od 400UKg ‘plenice posle sulenja
vlaznost je smanjena 1 dobijeno je 3600kg psenice. Kolika je sada vlaznost
psenice? - |

8)5%: (B)52%: C)6%,  D)62%:  E)10% N)Neznam.
h“-.ag/g,-ff 9
_ Koliko ima celih brojeva x takvih da vazi
«/,r' +dx+ = 519
x- —4
f Yianth
A)O; (B)l; / CyZ: D) 3; E) vise od 3; N) Ne znam.

aﬁ\_-"’/

Pravilna Cetvorostrana piramida osnovne ivice a=9cm 1 visine H = 6cm
presedena je jednom ravni paralelnom ravni osnove na rastojanju 2cm od
osnove. Povrsina preseka piramude je: e |

A)2%4cm®  B)25cm*  C)32em’; D)36cm? E)48cm’;  N) Ne znam.

Rastojanje izmedu grafika pravin Jx + 4y = 1213x+4y=-12 je:

A)48: >  B)S: C) 6: D)9.6:  E)12;  N)Neznam.

-



